

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Марина

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 19.12.2003 12:00:00

формирования заключения врача: 19.12.2003 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/1356/answer/1357>



Заключение врача

Уважаемая Марина! Ваш гинеколог совершенно прав, что лечение должны проходить оба половых партнера - иначе эффекта не будет. В принципе можно Вам взять анализ мужа и обратиться к урологу для назначения лечения. Удачи! р>